

ERRATUM

ANIMAL PRODUCTION, Volume 34, Part 3, p. xiv

NOTES FOR GUIDANCE

In the section on statistical terms, the last five items should read:

standard error of estimate or residual standard deviation	$S_{y.x}$ or residual s.d.
variance ratio	F
$P < 0.05$	*
$P < 0.01$	**
$P < 0.001$	***